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PROFESSIONAL EXAMINATION
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Topic:- Child Development & Pedagogy (CDP)

1) Which intelligence do navigators and sculptors have? Eﬁ?ﬂ'ﬁ H {5 yor ot Tg:@'ﬂ?ﬂ ﬁ?ﬁ %?
1. Naturalist/ m

2. Spatial/ RITfdh

3. Interpersonal/ fqdafads

4. Bodily-kinesthetic/ TRING-TTAP (Sledil-d HRACH)

Correct Answer :-

. Spatial/ RITH®H

2) is the method that studies growth by observing and measuring the same individual for

a variable period, during his/her growth / dg fafer % ﬁ'\‘lﬁ foredt Hfed 1 IFP!
g%a?%m,wtrhaﬂmﬂa 3Gf & T T afad BT We&fvT 3R WU FHRa g ST
STaT 81

1. Mixed Method/ TRfSId fafd

2. Longitudinal Growth/ &lﬂ%ﬁq@

3. Cross Sectional Growth/ 1l %Wﬁq ICEaR|
4. Extended Method/ fa&id fafer

Correct Answer :-

« Longitudinal Growth/ Hﬂ%ﬁﬁq@

3) Success is most crucial in school performance because it helps the child / ﬁmm % uzrah ﬁ,

Hadl 999 AgYUi ¢ FP 399 g &1 A o Hee fired! 8:

1. show his knowledge over other students / 3= BTAI &b TH 3T I BT UG
2. passing the examination / TRI&T U =1

3. winning Prize / TREHR SIAT
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4. feel more Confident about learning / 3{TETH & Tatl § YD SMATIYT TEYH BT

Correct Answer :-

. feel more Confident about learning / 31T & TaY H 3ffYH STATYT He g HRAT

4) Infants at an early stage are highly ./ TR axT | ﬁT!{[ qAftd gl
1. Extravert / W

2. Unselfish / ﬁﬁTQf

3. Egocentric / Fadhisd

4. Altruistic / TRITHRI

Correct Answer :-

« Egocentric / Whiad

5) Conventionally, how many types of needs are explained in Maslow’s theory? / TRURS Fqﬁ,

ATl & Ricgia o fohaq YR & smazaearsii o afvrd fear mar g2
1.2
2.6
3.5

4.3

Correct Answer :-

6) An extrovert child would:/ Td aﬁﬁ@ﬁ a1 AT 3.|III:
1. Tend to think things through inside your head./ 3o 3HiaRe Afsrss ¥ fidd &1 uqd P
2. rather just observe./ Sfeds FI% e o

3. Think more and talk less./3{T9e feid= 3‘?|T JTa<id &9 B |

4. Like to be in a fast-paced environment./?ﬁa dlcldrU] ff el NG Hﬁl

Correct Answer :-

« Like to be in a fast-paced environment./?ﬂa G CRLY E| 35T Ug |

7) The term personality has been derived from / ‘e’ (m%_cﬁ) Wﬁﬁ'ﬁ & foram mar %:
1. None of the above /3Uad H I &Ts Tal
2. Greek / afl'l:ﬂ
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3. Latin / dfcH
4, German/\_rlﬁ:f

Correct Answer :-

« Latin/Qfed

8) The assessment results from personality based projective tests are ./ Sfeaed SMYTiRd

UMt e A qeripT s uRoma g
1. Foolproof/ ¥X¢1
2. Controversial/ [ddTgrRUg

3. Futile / Y

4. Objective / TS
Correct Answer :-

« Controversial/ faargrue

9) The child worries almost everyday about getting hurt. This is because of ) T Pl dic

T F IR A FrH gfafeq Riargidt g1 supTeRU B

1. Autism / ST (G'I'Tﬁm:l')

2. Attention Deficit Hyperactivity Disorder / STFTHId Ud Sffagfebaar fddR
3. Anxiety Disorder / IEGIRCEIR

4. Learning Disability / 3{I&TH &

Correct Answer :-

o Anxiety Disorder / ICGIREEIR

10) Which of the following is not an individual difference likely to affect learning? / Fafafeaad
I A1 TS G 3R g1 & Sl AHTE: SHRATH DI gUIId o TPl 82

1. Body mass / TR GH

2. Intelligence /g@ﬂﬂ

3. Experience / HJHd
4. Motivation / S{f¥TRTI

Correct Answer :-

« Body mass / RN SoqHT
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Which of the following is a personality test created by Cattell? / frafafad d 9 &19 91 Hed gRI
AR foan T safdae wieor g2

1. Sentence Completion Test / Al EUTEIT GRI&om

2. NEO-FFI / TS 3l-Uh U 3(TS

3. Sixteen Personality Factors Questionnaire / Tide Afddd PRE gHae (@Rméﬁ qRfIferdY o
FIRAARR)

4. Locus of Control / 0 BT fEHHT (i 311t dheld)

Correct Answer :-

« Sixteen Personality Factors Questionnaire / Q:n?i_s' i HRP THIa! @EFH@:[ qRATfereT ey

12) In an aptitude test, any estimate of a person’s future possibilities of accomplishment is

./wﬁ;mwwﬁ,Wﬁ%Wﬁmﬁuﬁaﬁﬁmaﬁmaﬁ%ﬂﬂ
JIE Bl

1.a probability/@ﬂ"l—ﬂaﬂ
2.a certainty/Wﬁf%lT‘lﬁT
3. a question/ Uch U¥Y

4, an assumption/ Udh YRUT

Correcf Answer :-

e a probability/Wﬁ”ﬁTﬂ

13) Moving from examples to generalization is: / GGV | AT ST Bt 3R m%
1. Correlation / TUg-Ha¢]

2. Inductive / 3THATHD

3. Incidental / 3T

4. Deductive / T-THTHS

Cdfreéi:“AnSWer . |

« Inductive / SNTHATHD

14) Bandura believed in Reciprocal Determinism. This means that: /E'SRT Wﬁ'ﬂﬁl’d |
fayrT $3d 41 59T 3 B

1. The environment and one’s behaviour cause each other. / TRART 3R fHal BT dgRR W—Q@Ii &
PR SAT ]|

2. One’s environment causes one’s behaviour. / [t Wqﬁaﬂ, IERikT gdsR P BRI %l
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3. One’s environment remains unaffected by one’s behaviour. / fdt & gagR I fedt &1 uikaw
ST g1 8

4. One’s behaviour is independent of one’s environment. / {r 41 T TAER, fHdt & TRIY T W B

Correct Answer :-

« The environment and one’s behaviour cause each other. / TRARI 3R fa<ft 1 oJdglR Qa?-g{-l\i &
BHRU AT 2|

15) Memory is measured by the method of / Wﬁf P =1 T3 & |rar sran %:

1. Reproduction (recall) / GocIG (Rebldl ATH! TG T
2. Interview / HI&Tch R
3. Observation / I

4, Experimentation / TART

Correct Answer :-

« Reproduction (recall) / YT dIG CEIEERIRIFEZS))

16) What is the term used to describe the negative attitudes that people have towards an individual

based on their sex? / THRIH® VBV BT dUIH B34 & 1w foT ug &1 Iu=NT fHam SIrdr 8,
R o 391 foivT & 3R wR fored} sufery & forg @ea &2

1. Patriarchy / ﬁlﬂﬂ?ﬂ

2. Gender roles / STl W
3. Sexism / T THG

4. Socialization / THTSIIHRUT

Correct Answer :-

o Sexism/ f%leﬂ_Q"

17) What is the term that Piaget used to describe imitation carried out with parts of the body that

one cannot see?/ﬁWW%ﬁwmﬂﬁﬂﬁﬁW%mm%mﬁﬁﬂgmﬁ
Ui #3A & o [P 8, R 31 o el gpan 82

1. Invisible imitation / SHERY Ab T
2. Spatial imitation / TS D
3. Visible imitation / GG T d
4. Model imitation / AISd T d

Correct Answer :-

« Invisible imitation / HEY h T
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18) One’s heredity is determined at the time of WAL 231k enaaﬁmrr & THI R
Fryifea o1 st 81

1. Maturity / uRusdr
2. Conception /‘T‘l-f%ﬂTU[
3. Growth / ICEAL

4. Birth / SIH

Correct Answer :-

« Conception /TR

19) Counselling involves / TRTRf A e g % |

1. consultation and interchange of opinions between counsellor and the individual / RRiETdr 3R fed & o
ARt &1 SeM-UeH 3R TRTHRl

2. advice from counsellor to the individual only / abdﬂ OLIi-GI\TI 393[ HQIH-‘ZTC'(ICII ﬁ NEIE @Fﬂ

3. problem sharing by the individual with the counselor only / P RIERIGIAT & 1Y fad gRI GH=T
HTAT hRAT

4. schools identifying issues with children with needs / SIReXd are Sl & 1Y 'EE:[ D UG B a1
faamera

Correct Answer :-

« consultation and interchange of opinions between counsellor and the individual / CRIIIQiE dl 3?R' Tﬂﬁ %

I foeaR) &1 SieM-UeH 3R wRR

20) Vocational training to persons with locomotor disability is more related to domain. /

A 1iex fEeTar arel Sfaad ST ATaHIRS URIevT S O Sifie Herta 1
1. cognitive / GFTH®
2. none ofthese/%ﬂﬁﬁaﬁéﬁ

3. affective / UHTAT

4. psychomotor / D AR
Correct Answer :-

 psychomotor / ARDHHC

21) Social learning theory was proposed by: / T ST Riegia 3_-@? SRT UwITfad fobar
T T

1. Freud / TPTIS
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2. Bandura / S
3. Skinner / &R
4. Pavlov / UTdaId

Correct Answer :-

« Bandura/ TSI@?T

22) Socially immature students are known as students. / ATHTROIR U ¥ SURTS BT
Gl BT & U H ST 11 31

1. Dependent / Rk
2. Alienated / STl
3. Phantom / STHTHT
4. Social / HTHTfSTh

Correct Answer :-

o Dependent / Rk

23) Social knowledge is obtained through from other people. / 3= SIS &

HITH | WIS T TS fpar sirar g1
1. Feedback / Ufafeha (BIEd)

2. Discouragement / BalciTe

3. Encouragement / PR3l

4, Logic / ab (?’I'\Iﬁl$)

Correct Answer :-

« Feedback / Ufafshdl (r1S9®)
24) According to Gardner, spiritual intelligence is / MR & SR, 3T AP AfgHar s

1. the ability to perform transformations on one’s initial perceptions / et &1 URfYS yRomaet &
o [od
GRac R i &

2. the ability to contemplate big questions about the meaning of life / Siad & GEQZI & Iy o Sifed
A3 TR fAeR 63 1 &l

3. the ability to make distinctions in the natural world / Tdh{de gl H faug & BT e

4. the knowledge of one’s own strengths, weaknesses, desires and intelligence / 3T XY i QTW,
FHHSNNL, T3 3R FfgH Tl BT

Correct Answer :-
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« the ability to contemplate big questions about the meaning of life / Siiad & BQQZI P Gay 4 Sffce
JHI3 TR fdTR B3 1 &l

25) Formative assessment is: / WW%

1. A process that does not involve value judgement /WWW&IGQi YR (é?l\_rﬁlﬁa MiTa
EEE]

2. Performed by evaluating student learning by comparing with a benchmark / AMCUS & 1Y dAT oY
B ST & Geieh1 gRT fohaf-ad fpar Sar g |

3. Used for rating the learner through high-point valuation | FA-DIfE HAiDh & Hregw 3§ Rremff (FFFT) Gl
Trvgar feiid $ F forg IuanT foman S B

4. Less beneficial for the teacher as it does not help to know the weaknesses and strengths of a learner /

Rrere & T SfeqeR AU § T a8 fRamdf (@) & 7107 3R aIY P S+ & Heg ol xal g |

Correct Answer :-

« A process that does not involve value judgement /WWW&IEQi w@amﬁa M
T8I

26) The role of the teacher in a progressive education is that of a / T TR Ruem T e ot

TP YT 8
1. Disciplinarian / TR
2. Instructor / UfRI&®H

3. Guide / ARl
4, Lesson planner / UTd GISHIBR

Correct Answer :-

e Guide/H ]iaz‘?@

27) According to research, peer-assessment is valuable because / MY P IR, H_E:'Tﬂﬁ
Tedie Yead- & FiPe
1. it encourages competition among the students/%@ﬁ%ﬁﬂﬂuﬁw%ﬁaﬁmm%l

2. pupils may accept feedback from one another on their work / ST 30 HH W T QFIQ T
gfafhar U $R Tahd g

3. students know their rank in the class /@'H$&ﬂff \’rfq:ﬂ%\_rlﬁ?f%l

4. it reduces workload for teachers to assess the students / g ?91>I\I' % Jj\chid?"l % ﬁ“l'q ﬁr&m % ao‘rcf
S ) HH BT B

Correct Answer :-

« pupils may accept feedback from one another on their work / ST 3T HH W U%H QF& g
TiafhaT T R W B
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28) According to Fabiano, Pelham, Manos, Gnagy et al. (2004) an effective means of reducing disruptive
behaviors including aggressiveness, destruction of properties and non-compliance in the classroom is?

/ WfaaT, UasH, W, 9 U 3/ (2004) & IR, H&T W hTHE T, TUTYHT HT fa=m=T
3R AR-3uTer Afed fageThi SIagR 't FH HIA BT TP T e =1 82

1. Time —out (TO) from positive reinforcement / YHRIHD WT Y TIZH-3MT3C (é:r &h)
2. Time —out (TO) in the classroom / &[T 7 Tr2H-313¢ (Epf\’rh)

3. Corporal punishment / IRING &8

4. Detention / TARIY

Correct Answer :-

« Time —out (TO) from positive reinforcement / P IRIHD \j‘EGnICb{UI | CIgH-3T3<C (_Cpfﬁh)

29) Sometimes, children are dissimilar to both the parents. This is because of the Law of ./

-5 7, AA-Rar T AR I S Fau s sRudail
1. Segregation / GUIHR]

2. Variation / fafderdr

3. Dominance / T4

4. Regression / TATITHT

Correct Answer :-

« Variation / fafaerar

30) In Sternberg’s theory of intelligence, WhICh of the foIIowmg steps involve finding a solution to the
problem? / ¢ & Gl & Rigid H, Fruferfad & & ford aRor & a1 &1 ga1U™= 91
ST T &2

1. Application / &l‘g’crqﬁﬂ (Q'lfﬁ'av_Q'Fﬂ
2. Mapping /Qﬁ‘lﬁﬁm (ﬁﬁ"'{)

3. Encoding/?i%:f W’%’T}
4. Response / afafepar m

Correct Answer :-

« Response /Uﬁiﬁﬂﬂ MT\"-D

Topic:- General Sanskrit(L1GS)

‘TATET e &1 fasfea: W‘?
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cladmr|
1. o~
TCaAT |
2.
3. © |
Taaaf |
4. 2
Correct Answer :-

.ﬂT;r?-ﬁI

Y aifd s T o ?
. dar |

a |
2.

|
3. =

4ﬁ-|

Correct Answer :-

T |

Y AT SIET T TRR T [HA?
. hATISTT: |
| 3Teherd |

AT |
3. 2
, A |
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Correct Answer :-

 Fgfa |

Y T 3¢ el UGH?
MIGERIEL
1. =2 -
2‘ 3 “;l
3T |
AU |
4, 2 b

Correct Answer :-

Y JEEE scuvy [qugaey A
NRIE B 3¥TEY |

BRIEIR) Jay |

REiEe: 3TaY |

, I G
| Correct Aﬁswer -

ATART: 3799y |
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3. =2 -
arToT |
4. =2

Correct Answer :-

7 qn—g\qu: ScdH '\':Iiu-?.lz h: ?
| AledTasT: |
, ?ﬂlralaQTl |

;3 C
ITOT: |
4, =2

s)aa}f{: 3HIwer e eerfa ?
1_3}3?%

_gard |
| R |
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4. |

Correct Answer :-

10} fafa—=mar: d—llﬂqﬂd T |
1. AT |

_ ATl |

, AETETe |

'E][:‘-’Il—'*h“’dluﬁ |
- N

4

Correct Answer ;-

Hmmlcrgﬂ |
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RULT FIET UM JoUeh qoreh o |
L EF LIS
Z%ETWHUTST:I

% F LTI

% T 0T 3T |

4

Corréct Answer :-
% F T Y 3 O3 |

4, *~|

Correct Answer :-

397 erecET Efad)

S,

e T TheA ?
39 |

1.

2 SHTATH |

3 |

3
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34 |
4,
Cérrecf Answ‘e’rk Hal
39t |

14)

al
)

GR2ISG: HiTH adst ad
) SR

_ gashaTs |

_ ThaTs |

RECEC]

Correct Answer :-
. Ko

1. -
, Eﬁiu-Eiélz |
| IfH: |

9 e UGET UATA: :?
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2.
HATYA: |

3 2

, 3R |

7 23.30 3 gueE iy formd |

I NCICE E il

1
_ EreldTeAcered! |
_ JrdfcaresamTe |
, Trefcheerarceta |

Correct Answer :-

 HreicaTeRETes, |

® srscfierg sfa et elterad |
| STSCTHART |

| 3TSCiAsT: |

_ Jreefderd |

, 3TSCTRr . |
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Correct Answer :-
ST |
° oy

, A |

, ACTHAICAH |

Cdfre& Answer :-
HEIH |

3.
Hicd |
4,

Correct Answer :-

_gied |

ey sfa wear [Qeeral ada?
1 ﬂ—graﬁ |
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dcaAr |
2.
3, © l
T8 |
4,
Cdrrect Answér -
AT |

22)
AfFArCT I TcTT: &t ?

oy |

1

T |

2
30T |
3. =
AMTA |
4, -
Correct Answer :-

gy |

23)

" eeaEy Helwd fehe?
. dq |

e |
2. ™

_ 3EG |

IqSHq |
4, =2 ~

Correct Answer :-
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24)

Tededd 3fd ue oI Hed |
AT
, 9el ded |
T e

4. d wl

Correct Answer :-

® w3t =fY TEaT e forEd |

1 U (AR TeT TG RIITH, |

TRITI A T AG AT, |

2

U T CARITH, |

3

USRI caTHTAGRTH, |

4

Correct Answer :-

Ueh 3T caHTAGRIRICTH |

26) faa N *
HIH 5T HicHfdTse Hvd |

1?H+$?Tc':[l
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g+ I |
2.

G+ ST |

T+ IH |

4

Correct Answer :-

T+ 5

URIAT |
R

3
UIRT: |

4,

Cdrrecf AnsWer -
URIAT |

. e

el e AA-JeYfaadawy R 2
et

L ELN

_ #Afaart |

, HTadr |

Correct Answer :-
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? 3 oTAn: AC-HEgATE e fehe] ?

EH: |

_ 31TEd |
3t |
, 3TTEA |

Correct Answer :-

* gqify T sy I &2
el |

| SETTAST |

,, STTPRIN

W |

4.

Correct Answer :-

Topic:- General Hindi(L2GH)

1) T MAF & T oI YR TR BT /1Y aait
9% SATaTST YX FHSR BIua g3
8 GO A BT DIl HiE @
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a1 3T R

T Ugd Ta®H? URGA A aTdT gR 61 HIg RI]ATR
TS TP B TR A

9% -t I fremmar siman it e @

TP oI ek B Sfed a) & ST § @ o1 e 8
T U §1 W BT AADR

W STl @ HePhdT §oiT U 3Fge A

T4 ATAHR € W Y FuTd e @

STT Ui Bl UgHbR A9 I T ¥y HT IR Iq153:
TS - "9 AT YoX FASR Diudt g5 A # Bfa ) FUeR 7 vl g5 mare feas! ydid g e € 2
1. AT

2. TRIH DI

3. T i

4, GIADR DI

Correct Answer :-

2) T TS & TgH o URY TR $T A1y it

9T 3TaTS Y FHWR Hiat g8 &t

I8 GBI TP BT BIeT Wi ¢

1 IAqDT R

g1 Vet Tae AR 317 aTell X Bl IS RTAGR
TS TR® B IR |

9% 3+t Y firerar o 8 wrhe BT 9

RIS WG SiaX @1 Sfed aFi & SiTa § T gobT giaT @
1 3 T B AraH

T ST & YTl §IT U 3gg |

9 WTTBR & IR HY FUTS T 7

IUeR TR DI UgH 1 YD T WY BT IR Ia153:
TR - T W a1 grar g ?

1. i & 318 TR

2. G & Ui WR

3. Giild o 9Id wR

4. GTfId & dH W

Correct Answer :-
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3) UBI TP F T o) HRY TR BT 91 il

9g 3TaTSl Yo FHSIR HIudl g5

% G TP BT BIET Wi §

a1 391 e

1 Ued Tah? YRG! 3 ATl g BT B1S R=deR
T TP B TR

T8 301t S frerrar omar Ui Bra @

M &9 SR PI Sifed aFl & SATd § T IHT gl &
T U §Y TR B ArADR

AT ST § HTHdT g3l TP 3Fge |

9 WTABR & I B FUTS e 7

ST U DI UGHR A P T UY HT IR qa133:
U - ‘Sfed arl & SiTar ¥ AU 7 ?

1. A Bl e o

2. S B S

3. il Bt 31l TeRTS o

4. Fiiid & RG-SR A

Correct Answer :-

. Gifig B orgd TERE ¥

4) YOI AP $ T Sl YR TR B7 1Y it

9E 3ATaTSl Ga¥ FUER Biual g3 8t

I8 GBI TP H1 BIeT WIS ¢

g7 IHDT R

1 Ugd TaB) WG ST 9Tl g BT BIS R=aeR
TS AP B IRl A

9% 3ot IS fremrar sman g it o @

TS WG SiaX Y Sfed aii & SiTe § WY gobT g &
1 3 g T $I Arad

QT ST @ HePpdT §oiT U 3Fge #

T TASR g R BT FUTH Y51 §

ST TR P UgHR -1 YD T ¥y BT IR qaA159:
W= - Y TGS B SATare] Sl g 2
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1. 9g3
2. TRYGR
3. WG
4. 4t

Correct Answer :-

5) T8I TS F TEH o URT TR BT 1Y it

9% SATaTl Y&X FHSR BIua g5 FF

9% YT MO HT BT HIE

71 ITPT R

g1 Yqd Terey WRE 3 a7l g¥ 1 B1s RIWAGR
S S Bl TR |

a% Tt I firermar sma @ Wi e @

TS oIS SR P Sifed arF) & SiTe § @) T aiar s
T U §Y TR B ATADR

AT ST § HTHT g3l U 315 |

9 HTAPR §t RITH B FUTd 5T 7

ST Ui DI UgHR H D T UY HT I 913
W= - T v § wifle & e v e R 2

1. TR

2. g

3. &R

4,

Correct Answer :-

6) TTT TS F TG I UIRY TR BT A1 et

9% SMTaTSl Yox FUSIR HIuat gs 8

I8 GBI TS H1 BIeT WTE §

a1 3T Rre

1 ¥gd TAHY WG A I g1 BT B1g RI]AGR
TS TP B IRl §

g 3=t o1 e man § Wi wra @

TS & Sia¥ B Sifed a1 &b ol § @Y gl aiaT 8
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1 U B T BT ArIBY

AT ST § YeHdl g3 Uh Sigg o

99 WTAPR & I B FUTS g 7

ITYa TR Bl UgH 14 D T WY BT IR Ia153:
TR - T U &1 q1fep M gt aean @ ?

1. 599 q IS g

2. i

3. M

4, GdHR

Correct Answer :-

7) GBI TS $ TG S YR TR BT 1Y it

98 AT ¥ FUGR Figat g3 &

98 YOI M BT BT HIS &

a1 39T Rre

1 Yad TAHR YR 3T T g BT B1g RIAGR
TS MA® Bl IRl |

9% -t IS fremrar siman g it o @

TR &9 3R P Sfed al & SHTd § T gHT gl @
T U g1 TR BT AADR

QT ST § HEHdT g3 TP 3ge |

9 WS R & RITH ST HUTS 5 §

ITT TR BT USHR Ad IO T UY BT IR Ia154:
W= - UEgd 99 8 &fa A fPaett gevifar s a8 2
1. %

2. 9gH

3. YIAHR

4. R=erR

Correct Answer :-

8) YOI TS & Ig o YR TR BT 1Y it
qE SATaTsl Yo HHSIR HIud! g8
9% YO A H1 BIT UTE &
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a1 3T R

T Ugd Ta®H? URGA A aTdT gR 61 HIg RI]ATR
TS TP B TR A

9% -t I fremmar siman it e @

TP oI ek B Sfed a) & ST § @ o1 e 8
T U §1 W BT AADR

W STl @ HePhdT §oiT U 3Fge A

T4 ATAHR € W Y FuTd e @

STT Ui Bl UgHbR A9 I T ¥y HT IR Iq153:
U - U Diadr &1 AT 8 ?

1. fqaemTA® Rt

2. ST Rt

3. gads Q!

4, qUITFTED et

Correct Answer :-

. gaas At

9) TSI THAF & TEH S WY TR T A1 Ieft

9T 3TaTS Y FHWR Hiat g8 &t

I8 GBI TP BT BIeT Wi ¢

1 IAqDT R

g1 Vet Tae AR 317 aTell X Bl IS RTAGR
TS TR® B IR |

9% 3+t Y firerar o 8 wrhe BT 9

RIS WG SiaX @1 Sfed aFi & SiTa § T gobT giaT @
1 3 T B AraH

T ST & YTl §IT U 3gg |

9 HIAPR gt RITH B FUTd 5T 7

IUa TR DI UGHR 19 IR T Y BT I TA133:
TR - 3FIg T §?

1. TS

2. favIy &

3. GG Pl faend

4. Mepid

Correct Answer :-
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10) TTT TAF & g oY YR TR &7 1Y eit

9g 3TaTSl Yo FHSIR HIudl g5

% G TP BT BIET Wi §

a1 391 e

1 Ued Tah? YRG! 3 ATl g BT B1S R=deR
T TP B TR

98 3l It Rrerar amar @ v Bra @

M &9 SR P Sifed arFl & SATd § T IHT gl &
T U §Y TR B ArADR

AT ST § HTHdT g3l TP 3Fge |

9 WTABR & I B FUTS e 7

ST U DI UGHR A P T UY HT IR qa133:
TS - 9 U | I 9T BTod-T07 Hieg 82

1. TTH I P T

2. TS 70T

3. T 1T

4, 31T U1

Correct Answer :-

11) TBI TS & TZH - U TR 7 A1y it

9E 3ATaTSl Ga¥ FUER Biual g3 8t

I8 GBI TP H1 BIeT WIS ¢

g7 IHDT R

1 Ugd TaB) WG ST 9Tl g BT BIS R=aeR
TS AP B IRl A

9% 3ot IS fremrar sman g it o @

T e ¥ B Sied a1 & Sird § T o1 g @
1 3 g T $I Arad

QT ST @ HePpdT §oiT U 3Fge #

9 WTBR & IR HY FUTS e 7

ST TR P UgHR -1 YD T ¥y BT IR qaA159:
T - HTGPR P TaTs] Bivd), G 3R FHSR I ¢ ?
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1. T TS B UKD SATATST BT AT o &g
2. G TTR® & U & HRU

3. ST 1 U9 & B

4. SN S b HRUI

Correct Answer :-

. T AP BT HRY SaTSl Bl BIHA ol 8

12) B MAF & g o YR TR BT 1Y Iedt

9% SATaTl Y&X FHSR BIua g5 FF

9% YT MO HT BT HIE

71 ITPT R

g1 Yqd Terey WRE 3 a7l g¥ 1 B1s RIWAGR
S S Bl TR |

a% Tt I firermar sma @ Wi e @

TS oIS SR P Sifed arF) & SiTe § @) T aiar s
T U §Y TR B ATADR

AT ST § HTHT g3l U 315 |

9 HTAPR §t RITH B FUTd 5T 7

ST Ui DI UgHR H D T UY HT I 913
T - HTAPR (50 THR TS $i g6 SUTaT & 2
1. TH SR

2. G TR B GUTTRY

3. IR AT DI 3616

4. 3hd T ¥ A

Correct Answer :-

« TSI

13) YW TS & TgH A URY TR BT q1Y it

9% SMTaTSl Yox FUSIR HIuat gs 8

I8 GBI TS H1 BIeT WTE §

a1 3T Rre

1 ¥gd TAHY WG A I g1 BT B1g RI]AGR
TS TP B IRl §

g 3=t o1 e man § Wi wra @

TS & Sia¥ B Sifed a1 &b ol § @Y gl aiaT 8
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1 U B T BT ArIBY

AT ST § YeHdl g3 Uh Sigg o

99 WTAPR & I B FUTS g 7

ITYa TR Bl UgH 14 D T WY BT IR Ia153:
T - WIABR, TGP BT &7 781 61 Thar g 2

1. Ry

2. BICTHS

3. foar

4. RRdgR

Correct Answer :-

14) GBI TAF & T oY HRY TR BT 91 Sedt

98 AT ¥ FUGR Figat g3 &

98 YOI M BT BT HIS &

a1 39T Rre

1 Yad TAHR YR 3T T g BT B1g RIAGR
TS MA® Bl IRl |

9% -t IS fremrar siman g it o @

TR &9 3R P Sfed al & SHTd § T gHT gl @
T U g1 TR BT AADR

QT ST § HeHdT g3l TP 3ge |

9 WS R & RITH ST HUTS 5 §

ITT TR BT USHR Ad IO T UY BT IR Ia154:
TR - HITAPR AT 8 ?

1. 7 TGP & WIS

2. T TTA® & AW

3. G Sffare H

4, T TS & TR

Correct Answer :-

. TS & Ul

15) GBI MRS P TS o YR TR BT 1Y el
98 SATATS Hor AR HIaa g3 oA

Page- 29



I8 GBI TS HT BIeT UIS 7

1 39PT Rrsq

1 YA AP WA 3T+ qTAT g BT 1§ NIAGR
W S DI TR A

qE MU= It THATAT ST § Ui 1 &

A od Sy B e O $ S A @ gPT AT e
T 37U gt A B ATaBY

T ST @ WPl g3 U 315 |

T9 WMAPR E RITH Bt FUTA T5aT 7

ST UL B U A IS T U BT S0 Ta154:
TR - Ul U § SaaR BT 3 § 2

1. 3751 T arel
2. 33 I § g aren
3. ST 9did HRA arel

4. T BT 1Y S Il

Correct Answer :-

« T BT 1Y 7 9Tl

16) ¥ F4Y foraan §2 U8 Y 981 Ad S USdl & W g1 Bie Wi 81 Fifh SHPT W=l Sk dEd & SATaiNe®
Sftad & TR § T @A 8| S G9! 94U § $© ared) § Sy 3T S ot T8 ], 7 o duraem ot g
TEY2 a1 8 o =1 wert ¢ o S & F© P1 Wt o i, fardy wu & T 1 o ST gl & forg
UGt 8 Wl 8| U IRl U8 & {6 H gwfere foraan § % T Si=-1 arean § o ot forman g, ford famrsw
WY T IR T Fre Topar g1 area # = SWR Tl g1 o g dg® 99 SR faa=rar &) ygarar § e
SR IUA o SR ey 81 95 Sud g §Y i o | 7 oft S siiafve fawrar & gfe = & fog, qewi giax
I 3T R UgaE o & e Rrar §1 T Ry @ 5 9t pher st Rred @1

IUYa TR B UgHR A G5 T Uy 6T 3T Tad183:
WA - e 1 A § 2

1. 3T B Tl
2. ST

3. gHGHS
4. 3dN®

Correct Answer :-

17) ¥ i foraar §2 98 Y 981 TRd S USdl ¢ W 981 Bio Wi 81 wifeh SHPT =1 Ik a9 & SiaiNe®
SftaT ¥ R @ T TG 21 S99 Y9! HaU # 5 ared) § gy 3497 S df 98 ], 7 9 duraan ot g A
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Et? 3o &Y fvar o e § for S & oo &1 Rt foran o, faRly & u & ¥t &1 R s gl & forg
IUTRT & qohdT ¢ | U SR dl Ug ¢ fob o gfere foraan § for v S amgan § o o foraran g, for famm g
WY T IR T Fre apar g1 araa W = 3R Ut g1 e gt due 39 SR fa=rar @) ygaar g e
PR I forar ok fermes €1 a8 Sud god g wirar 21 § +ff 39 eriafve faawrar & gfed vm & forg, dexi giee
I WA R v o F e fererar g1 W7 fayw @ 7 @Y wloer stiifem forea €1

ST TR B UgHR 1 YD T I BT IR Ia133:
T - B Raw e dead g ?

1. 579 q B g

2. HYe 3MR fbHb AT

3. GHHD

4, 3B

Correct Answer :-

18) ¥ Y feraar §2 U8 WY 981 WA S USdl & W g1 Bie Wl &1 Hifer SHPT Tl Svk AP & SHTaND
Sitae & TRI QT 7@ 8| S 99! YA § $© aredl § 91 37 S df Tl 8, 7 5 Guraar o g ar
TE1? a1 €1 o <1 WevelT © 6 S & $© o1 Wi fpa g, faiy v & Tl &1 i s gl & forg
IUURT g1 AT g1 U IR dl Ug § fob A gafere foraan § & wad s wngen § o) it foraran g7, fora fam s
Y BT IR e forel TopaT &1 IRea § I=1 SR Te) 21 feraes 8t aae 39 R faaxmar &) ugarar € e
PR I T ok g €1 a8 399 god 8 wirar 81 § off 39 sriaf¥e faawrar & gfd vm & e, aexi eiow
I 3T SR UgTH A & fore feraar 1 9-7 faym & for waft piaer sedife foraa €1

ST TR P UgH? A1E YD T Uy HT 36X garsd:
U - g U & R A eRe 2 2

1. U HRb

2. H BREB

3. JHIGTH PRSP

4. Hdl HRD

Correct Answer :-

o JEIGH dRP

19) ¥ T ferEar §2 U8 Y 981 WA W1 Usdl & W g1 Bfe- Y 71 s ST W= S e & Siiaik®
Sfie & TR | T TG 8 | 39 G AU § $© arel § FiY A7 S @ A8 €, 7 o9 SHa
TeT? 1 8 o o wpert © o S & To @1 Wt o i, fard U @ T 1 R ST @Rl & forg
IUART &1 gohdT ¢ | U SR df Ug ¢ fob A gfere feraan § for wad S wmgan § @ o ferran g, for fomm g
WY PT SR 8] e Thdl & | IRed § =T IR Te! ¢ 1 Rrae § age 39 MR faa=mar &1 ugarar & e
SRU 39 fora ofk foraa 81 a5 W gad o st 71 & it 3w siiafve faasmr @ gfds o & frg, dew giax
I 3T SR g A & forg foraar §1 9R7 faym & for Wi ploer seiifen foraa €1

ST TR B UGHR A1 YD T U BT IR qaI3:
T - MR A g 2

1. gur gy

2. gfa Y
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3. fageT 9fY
4, e fYy

Correct Answer :-

. Uy

20) # < forgar §2 9 U 9971 939 S USdl @ W 981 Bie i ¥ 1 wifp 3ust = 9w a@d & Siaie
St ¥ TRV T @A 8| S Ga] HaU § $S ared] § 1Y 37 S ot 981 |, 7 o e ot g
TET? a1 61 T 1 Wevart & 6 S0 & $© o1 Wi fpa g, faiy wu & Tl &1 i st gl & forg
It 8 WebaT €1 U IR o Ue © 6§ gufie Rraar § 6 g s amedr § @) i e g, R Rem s
Y BT IWR e forel Topar § 1 aReg & T=1 SR G812 | foraes g aae 39 R faaar &) ugarar @ s
SRV 3T e of ey 8 95 Su gad 8t wirar 3 1 & oft 39 siiafve fyawrar & ik A & g, dewi gl
I ST 3R vgH o1 F e fererar §1 971 fagry @ 7 @t foer stdifen fored €1

IR IR B UgH? 19 U T Uy HT 36 TaTsd:
WA - 3R H1Idm g 2

1. STRI

2. 3R

3. FRR

4, I

Correct Answer :-

21) & ) foreeT §2 U8 UY 91 I ST USdl ¢ WR 981 Bio- ol &1 Hifer ST U= Sk dd & SATaND
e & R & T TEaT 8| 97 Gao! HaY # o are) | 91y 3497 S A 78 ], 7 o v o g ar
TEY2 a1 8 o = wpelt © o ST & $o 31 Wt o i, fardw w4 T 1 o ST Rl & forg
IUURT B Aol § | U IR ol 9% ¢ fob ‘& gwfere foraan § for wad S amgan § o it foraran g, for e g
Uy BT IR Te] Fore Tpar &1 aRea § T=T 3w Tt 21 e 8 ag® 39 SR faawrar &) ygarHdar ¢ e
PR I fora SiRk foeraa & 9 S0 g &t wirar 81 # +ft S0 siiafves faasmar & gfds o & forg, qev diax
I 3T SR UgHH A & forg forerar 1 9R7 fay & for waft piaer seiifen o €1

IR TR B UGHR A YD T UY BT IR TaTgd:
T - PiueR B g & e 71 IRd avar 22

1. 3TAR fAa=IdT, Y[ T Wd & AT

2. S UM DI e

3. A i $1 a1g

4. g, forie ok ufte™
Correct Answer :-

« SR TIa=rd, Sryfd 9 W& &l ST

22) # Y forEa §? U8 WY 931 I O USdT ¢ W 981 Bfod Wi B 1 TP 30aT 9= SR a9e & siidie
Sta ¥ TR @ T @1 ¢ | S Gao! JaY § 5o aredl # 91y 347 S ot 781 §, 7 oA dvraan ot g ar
812 3o gt forar o Twar @ 7 378 @ oo &1 wf i sy, fadly wu & ¥t &1 foreg s gl & fog
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IUAN g AHaT 31 TP SR a1 9% ¢ f H guifne feraan § 5 wad s arean § o =i rean , e e s
Uy BT IR Te] Fe AT &1 aRea W =1 SWk G121 e 8 a® 39 SR faa=rar &) ygarar ¢ s
PR I o iR feraew €1 ag S99 gad g wirar g1 # ff 39 sriafve faawer & gfew vA & e, dei giaw
I 3T SR g A & forg ferarar §1 9R7 faym & for waft pfaer seiifen foraa €1

IR TR B UGHR 1 YD T UY BT IR TaTgd:
T - ST F1fad g 2

1. SR

2. gAY

3. it

4, gIuART

Correct Answer :-

23) # Y forma §? U8 WY 931 I O USdT ¢ W T81 HfoT Wi 7 1| T 30®1 9= SR s & fidiNe
St & R A TR AT & | 97 Gao! WA § O aredl | Y 37 ST A 78 §, 7 oM GHraen ot g ar
812 ga-T 81 fohar o1 e & f S @ po &1 wRi fhur v, faRiy &0 9 T &1 for S gl & forg
IUTRT & Aol ¢ 1 U SR dl Ug ¢ fob o gufere foraan § for wad S =ngan § o o foraran g, for famm g
Y BT ST TE! Frel Topar § 1 aRea W T= SO U8 81 foreey g a9 SR faazmer &) ygarar € s
PR I forar o fermes €1 a8 U9 ga g wiran 21 § +ff 99 eriafve faawrar @ gfed vm & forg, dewi giae
I WA R g o F e forerar g1 w1 fayr 8 6 it wfver sefifem forea €1

SU T B USHR AAId D T UY BT W Ta415:
7 - RrE F1U9 8 2

1. TTH I P T

2. HId BidA

3. Had Wd

4, T AR HISA GHI

Correct Answer :-

« T 3R o gl

24) & w4} foredr §2 T8 Uy 981 WA S USdl ¢ W 981 Bie- i &1 wifer 3T T= Sk a9 & SiaiNe®
Sitad % TRI A T @A ¢ | S Ga! HaU § $S ared) § iy 371 S ot T8 ], 7 o9 e ot g
TET? a1 8 o = wepen © o S & To 31 vt fovan i, fardy w0 & T 1 o S gl & frg
IuUT 8 WehaT €1 e IR | UE ¢ ' gafre foraar § b g s amgan § &) i forean 8, o fem s
WY BT IR TSI e Tl 2 | aRad | e SR I8 ¢ | oraes gt e 39 SimiaR faasrar &1 ugarian @ Rras
PRI I forar ok foraes &t a8 Iud gad 8f wiran 81 # +ft 39 sriafve faasmar 3 gida um & fog, qewy giov
I ST R v o1 F e feraar §1 w71 iy @ 1% it foer sdifem forad €1

IR TR B UgHR - YD T Y BT IR qaTgd:
W= - foraq &1 79 das | $A aEiia € 2

1. 3Yb 3RS Sfiad &

2. IHHIEY

3. IWRIad It
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4, ITP UIST T

Correct Answer :-

. 3P 3ialkes SfiaT 3

25) # 74} forEdr §2 a8 Uy 931 99 S USdl € W g81 Bie- i 81 wifeh ST T= 9wk aud & Siaie
Sftad P TRI A T T ¢ | S qad! HaU # 5O ared) # gy 371 S ot 981 ], 7 o duraen ot g
Tet? a1 € forar o weva & 6 S & To o1 Wi v s, oty wu & T o1 o s gl & forg
IUGRT B YopdT ¢ | U I ol Ug ¢ fob | gafere foradn § for v S =g § o) o foraan g, ford famm g«
WY T IR T Fret Topar g1 aRea # T= 3o Te! g1 o 8 dge 99 SR faawrar &) ugurar ¢ s
SRV I for ok forge 1 95 SO god g1 oiran g1 § +ft 3 sriafve faawmar & gfdd uA & fig, qewi gia
I ¢ 3R g o ¥ e forear §1 w71 iy € 15 a9t foer siifem ferad €1

ITYa TR B UgHR A1 T T Uy HT 30X FaTsd:
WA - YR T 3aie faa=mar ¥ arend g ?

1. TGP BT Gpiofar

2. TGP P HRITUAT

3. 4GP & R B I+ I

4, JURTard U

Correct Answer :-

. 3EF P MR B I

26) ¥ F1 forEar §2 U8 WY 9871 I W USdl & W 981 Bie- i 81 wifer 3T Tal Sk dWd & SAaiND
Sitae & TRI A R T 8 | S 9ad) YA ¥ $© aredl § i A7 S ol ) §, 7 5 Suraen o g 4
o2 31 51 fopar o wopat & 6 79 4 $© &1 vt v o, fardhy w0 @ ¥4 &1 o8 o geRl & forg
IUEnft 8 WerdT 81 U IR a9 ? {6 U gufeme foraan § % wod s arean § % ot forman g, ford famr s
WY BT IR 81 e Wohd1 81 aRad B T SR Ug) | formas € a3 smidiaR faazmar #Y ugmar @ e
HRUT IHA foram ok g &1 a5 S6d god g1 oran 31 § oft 39 sriafves faawmar & gfes um & fog, dewi giaw
I 3T 3R UgHH A4 & fore foraar §1 9-7 Ay @ for weft pfoor sefife foraa €1

I TR B Ughs - YD T8 U BT IR JaT3:

T - SR faa=mar & W7 g1 & o d@s | awarg ?
1. Qa8

2. feraar g

3. UG ®

4, HIATE

Correct Answer :-

. forars

27) & 741 freaT §2 U8 UY 971 IR W USdl § W 81 Hie- off 1 s ST T=n Sk aad & SHiaiNe
Sfiad P TR @ R T ¢ 1 9 Ha! HaU § $© ared] § 9y 3T S o 781 @, 7 o duyraen g ar
Te1? ST 81 fobaT T Wb § o 14 & $© &1 W fopa s, fardhy & u & Tt o1 foreg o gl & forg
SR € HpaT 21 TP SR a1 9% & % A sl Rrgar § fr w@d s arean § & 0 Rrear g7, @ e s
Y BT IR Te] Fe TpdT &1 aRed W T=T 3o Te! ¢ 1 ferae g age 39 SR faa=rar &) ugardr ¢ forae
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PRUI I forar iR foras~ 8} a5 Sux Yot & wirar 71 # oft 37 sriafves faazmar 3 gfws um & R, dew giaw
I 3T SR g A & fore feraar §1 9R7 faym & for waft piaer seiifer foraa €1

ST TR B USHR A4 U T 9Y BT IR qaIgd:
T - Uy HT A g § 2

1. TR Y P TG

2. 5[l

3. 3}

4, g4ret

Correct Answer :-

28) # U} forgar §2 98 WY 971 93d S UsSdl @ W g1 Bie Wi 81 Fifp a1 T= 9wk a9® & 3iaikes
i & Rl A e W1 €1 39 Ja@! WA § S argal § iY 34T S df 781 8, 7 oM Guraen ot g ar
TET? a1 81 T o Wevalt & 6 S0 & $o o1 Wi fpa g, fasie w0 & Tl &1 g s gl & forg
IUURT B Yobdl ¢ | U S+ ol Ug § fob 0 gfere foraan § for v S =g g (o o foraan g, ford famm s
Y BT IWR e Frel Topar § 1 aR<a § T= SO U8 81 forgew 8 aae 39 SR faazmar &) ygarar @ e
HRUT I foran ofk foraas 81 a8 w0 g o wirar 71 & +ft 39 siaive faasme & gfe ue & g, dew giax
I ST 3R v o1 F e feraar §1 w71 iy § 7 ot pfoer sifem forad €1

IU TR B UG A4 YD T UY BT IR Ta15:
= - A i frear g2’ ag ar € 2
1. TH IS T

2. HI9 dide

3. U4 didadh
4. U1 9IS
Correct Answer :-

o YA diHdd

29) # T4} feradr §2 U8 U 981 WA I USdl ¢ W 981 Bie- i &1 wiifer 3T = Ik e & S(iaike®
St % TR § TR TG 8| S G9! HaU § B ared) § iy 37 S ot T8 ], 7 9 e ot g
o2 31 51 T o wepatt & 6 S & $o &1 vt e g, fardy w1 @ ¥ &1 o8 o el & forg
IUART 8 AT ¢ 1 U SR a1 Ug © fop & gafere foraan § fo v s angan § % ot feraan g7, ford e g™
TY BT SR 181 e qpar 81 Iad | =T IR U6t 2| g} @ A 39 iR fazmar &Y ugar @ e
HRUT I o SR foraey 1 95 SO gad g1 oiran 51 § o 39 sriafve faawmar & gfed um & fog, dewi giaw
I T 3R vgH an P fore forerar §1 9w fayra § 6 @it pfaer seifen forea 21

I TR B UgH A1 I T Uy HT 3T FaT8:
WA - 3ifae A Ua g ?
1.9

2.8

3.3
4. 3]
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Correct Answer :-

30) # T4 fergar §2 9% 9 I3 WA o USdl @ W §31 Bfe i § 1| Fifes 391 I=1 SR aEs & ke
Ha & TR A T TEAT ¢ 1 99 G99 HAY § oo are) § 91y 347 S a) 78 8, 7 o Surar ot g ar
5?2 g1 81 fobar o Wb @ o 379 & $o &1 e fovat wimg, fardiy & w & Tt o1 foreg e gl & forg
STt 8 wpdr §1 U S<R o Ue @ [ H gafre Rraar § e w4 s aean § o Rrea 7, fd e s
Y BT IR Te! Fore TohaT 81 aR<Ig § T= S°R U618 1 FRrges 8 e 39 R faaxmer &) ugar«r § e
SRUT U fora ofk foraa 81 a5 S0 god o wirar 31 & +ft 39 sriafve faasrar € gfda oM & fg, dew giax
IV A R v o F e fererar §1 W1 fayw @ 7 @t wloer stiifem forea €1

ST TR B USHR A4 U T UY HT IR qargd:
TR - AP F forar @ ?

1. QAU & forg

2. §4 A STh e & fog

3. Q@ U & forg

4, feRaa Tad g1 oM & e

Correct Answer :-

. Rrgex gad g oM & fo

Topic:- Sanskrit (SAN)

1) CANCELLED

= [ [ [ [ ™
TG SR ATa-HFIST: Toh HaagaLa?

RS EIRE

Correct Answer :-
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Ecpiniay
, T |
3.Wﬁ{|
, SYET |

Correct Answer :-

-

| G|

) . e
HeHh[dwUqg THdd-

| |
1.

i |
| AR |
, TEANaH, |

Correct Answer :-

 EANGH |

Correct Answer :-
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H |
4,

Ct;rrecf Ansﬁer :-‘
39 |

4.

7)

TS’ S e T e ?
. aAq |
2. l

Page- 38



, |
R cid

Correct Answer :-

AETETI Thidl ?
6
4
3
5

4.

Correct Answer :-

=,
. TaE: |

Correct Answer :-

10) |

MG 5T TTD: Tt ?

Page- 39



% |

1.

, g

, |
Tl |

4.

Correct Answer :-

d

W ey s T T ?
| 9 W T G- |

, e TH G: |

, 9 W I G: |

, I W I E: |

Correct Answer :-

.GEI:IQJ:%\FIH:I

12) = = b
"o TR | ST AT & ?
T,
T |
Ta
2. I
N T
TG |
, VT |

Correct Answer :-

Page- 40



13) & n [

[ © =
AN Sld G HHYAd ?

20

1.

22

2.

18

3.

15

4.

Correct Answer :-

22

[ —
, EERRER-CIRE-1LSE
N EICEREIN

BIBEEEE R

a o S [t
. HArq Iy AT HAH

Correct Answer :-

S B EEA DR E-A Nk

15)

IUTI-S0Tid ZTEETTRTE Fid ST TS ?
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9
10

4.

Correct Answer :-

16) ,__ & ,
TR & U9 e ?

1. held |

|

N FIGENR

.

Correct Answer :-

ferferay -Fgue-AgeT: v MEraer yaan: -

SIEEERIEEE

'i" .

ald

P

+
+

Fracy

&

[ —

= =,
BRCINISEIERE

Correct Answer :-

[ —

SBIEIREET

<
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‘S0 ol T (Tsidl” Sict e A, ?
°
1. W |
-,
2. I

)

AT |

5
, ST |

Correct Answer :-

AN

| AT |

19)

AEIRE el [T ?
| VR |

VI |

YT |

VTR |

Correct Answer :-

4

~

AT |

20) ,

T=qaG:” d TEH, 36 RHIH-

| SN |

Page- 43



QT |
4, ‘
Correct Answer :-
ARG |

21) e >

[aHg e Ao HeA=9T: &7

22)

ARG Y I 1Y T WY AT, T Ay 3id 98 T ?

. P
3. MERN
, T |

Correct Answer :-

T |
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N ~ o
‘SER Bd e AY: F: ?

TR

SIGEEIEE |

HISdMH Y LIH

AHAAHAH

4.

Correct Answer :-

SIGEEIRE
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Correct Answer :-

T |

26)

T AT TATH &I TAT TEreramey 9T 97 et -
| SrEetET

B EIEEIE

X a_a_l_ ’E" Y

Y N
. BRI L E

Correct Answer :-

3.h |
, AL |

Correct Answer :-

-,

NEIEIC R EHEDD

¥

1.
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